


1. Beipasute B
KUIMOMETpPaX:

a) 32 000 000 cwm;
6) 600 000 cMm;
B)32 000 cMm;

r) 5000 000 CM. > BuinasuTe B

MeTpax:

a) 32 000 000 cwm;
©) 600 000 cM;
B)32 000 cMm;

r) 5 000 000 cMm.




CocTaBbTe OTHOLLEeHUS:

a) 1 cm K 4000 Mm;
B) 1 cM K 120 Mm;

B) 1 cM K 10 000 KM;
) 1cMK 25 cMm.




Mbl C BaMK 3HaeM, YTO y4aCTKM 3€MHOU
NOBEPXHOCTWN, AeTann MawnH 1 MHOroe
apyroe n3obpaxatTt Ha bymare B
YMEHbLLUEHHOM Buae
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KAPTA MHPA
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OnpepeneHue:

OTHOLLEHWUE OJSINHbI OTPE3Ka Ha
KapTe K ArnMHe
COOTBETCTBYIOLLIEro OTpPe3Ka Ha
MECTHOCTU Ha3bIBaAKOT
MacLiTabom KapThbl



MacLutab-xe3n pasmMmepHbIN
NN MepUno, MepHUK,
pa3MepPHUK, Mepa NIMHenHasq,
NPUHATAA ONA YepTex: '
MHOW paboThl. £
( 3 TonkoBoro crniosag 4

[Nans.)



O6bACHUTE, YTO 0OO03HAYalT AaHHbIE

MacCLLUTaObI:
a) 1: 400000 ‘j A 5 :
6) 1: 12 000 = 2 3

a) Ecnu macwTab kapTthbl 1: 400 000, TO Ha
9TOU KapTe AfiMHa KaXXaoro otpeska
yMeHbLUeHa B 400 000 pa3s. Ha Takou kapTe
pPacCTOAHME, paBHOE 4 KM, byaeT
n3obpakatbCsl OTPE3KOM B 1 CM.

[0OBOPSAT, YTO KapTa caefniaHa B maclutabe
O[Ha YETbIPEXCOTTbICAYHAS.



[1nnHa oTpeska Ha kapTel5 cMm. Hangute
ONVHY COOTBETCTBYHOLLIErNO OTPe3Ka Ha
MECTHOCTHU, ecnn MacLuTab kapTbl 1:10 000.

[TyCcTb x (M)- paccTogHMEe Ha MECTHOCTMW.

paccTosiHue MacwTab
Ha kapTte 15Ccm 1
Ha mecTHOCTH X 10 000 aorAR OEREIn.

15:x=1: 10 000
x=150 000 e L
150 000 cm = 1500 m = 1,5 KM

OTBeT: 1,5 KM paccTosiHUE Ha
MECTHOCTW.




-YT0 Ha3bIBalOT MacLuTabom KapTbI?

- [Ae B npakTnyeckon nesaTeribHOCTHU
yenoBeK NoJfib3yeTcsH 3TUM NOHATNEM?

— Yemy paBeH macwitab
yepTexa, eCfiv Ha HEM
netanun yBenuyeHsl
B 5 pas?

-YMeHbLLEHBI B 50 pas?




